

## 高雄市政府消防局公務統計通報

### 108年07月高雄市119受理案件統計分析

107年7月與108年7月案件件數比較表：

項目	107年7月	108年7月	同期相較
火災受理件數	253 件	279 件	+26 件
救護受理件數	10,666 件	11,017 件	+351 件
捕蛇	495 件	479 件	-16 件
受困	40 件	55 件	+15 件
動物救援	30 件	44 件	+14 件
打撈浮屍	2	1	-1
其他	141	142	+1
合計	11,627 件	12,017 件	+390 件

108年07月份重大火警：3日3時20分路竹區平海路9-1號住宅火警，出動路竹、湖內、彌陀、永安、茄萣、岡山等分隊合計24車64人前往搶救，03時49分火勢控制，03時54分火勢撲滅，現場係3樓建築物，頂樓鐵皮加蓋，於2樓樓梯間燃燒雜物及裝潢板材，燃燒面積約20平方公尺，現場救出6人(4大2小)，1名民眾OHCA(男性、約61歲)由永安救護車送往岡山秀傳急救，1名女性患者(約60歲、手及背部2度燒燙傷，面積約10%，意識清楚)由岡山救護車送往國軍左營醫院，其餘4人未受傷，不需送醫

關於路竹區平海路9-1號住宅火警的檢討及建議：消防局救災救護指揮中心

執勤員劉政凱接獲報案後，立即線上指導住戶關門塞門縫，協助 5 名民眾安全避難直至獲救，呼籲民眾撥打 119 時切勿緊張、保持冷靜，民眾只要說出要報案，就會有專業的執勤員引導民眾取得報案所需資訊及協助民眾做緊急處置。